

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
ORAȘUL SIRET
CONSILIUL LOCAL

PROCES-VERBAL

încheiat astăzi, 07.03.2024

cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Siret

Ședința Consiliului Local al orașului Siret este filmată.

La ședință participă un număr de 12 consilieri din 15 consilieri convocați.

Lipsește motivat domnii consilieri locali: Ihnatiuc Vasile, Lavric Orest și Popovici Ion.

La ședința în plen participă domnul primar Popoiu Adrian și domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor.

Sunt prezenți șefii de servicii și compartimente din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Siret, ai instituțiile subordonate Consiliului Local și alți invitați: domnul Perlanovschi Paul-Cezar-director executiv Direcția Tehnică, doamna Butnariu Ramona-Alina – șef Birou pentru implementarea proiectelor externe finanțate din fonduri nerambursabile și domnul Tablan Alin-Sebastian- consilier superior Serviciul Urbanism.

Președinte de ședință este doamna consilier local Vașnischii Maria-Alexandra.

Doamna consilier local Vașnischii Martia-Alexandra, președinte de ședință, preia conducerea lucrărilor ședinței și îl invită pe domnul primar Popoiu Adrian să prezinte proiectul ordinii de zi spre aprobare, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre nr. 26/06.03.2024 privind trecerea din domeniul public al UAT Siret în domeniul public al Statului Român, a unui bun imobil în suprafață totală de 4173 mp, situat în str. Alexandru cel Bun, f.n., C.F 37207, în vederea dării în administrare Autorității Vamale Române.

Inițiator, Primarul orașului Siret Adrian Popoiu

Procedura de convocare, conform prevederilor art. 134 alin. (4) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, este una **de îndată**, urgența fiind justificată prin referatul nr. 3758 din 06.03.2024 al domnului Ioniță Adrian-Victor, secretar general al orașului Siret, privind necesitatea convocării de îndată a Consiliului Local pentru motive de maximă urgență.

Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor îi întreabă pe domnii consilieri locali dacă au primit materialele de ședință. Domnii consilieri locali au confirmat verbal primirea materialelor de ședință.

Convocarea în ședință și materialele de ședință au fost comunicate consilierilor locali, pe e-mail, la data de 06.03.2024.

Domnul primar Popoiu Adrian prezintă proiectul ordinii de zi.

Doamna președinte de ședință Vașnischii Maria-Alexandra supune la vot ordinea de zi.

Nefiind obiecțiuni sau completări se supune la vot, ordinea de zi, și se aprobă cu unanimitate de voturi a celor prezenți în sală: **12 voturi pentru.**

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 26/06.03.2024 privind trecerea din domeniul public al UAT Siret în domeniul public al Statului Român, a unui bun imobil în suprafață totală de 4173 mp, situat în str. Alexandru cel Bun, f.n., C.F 37207, în vederea dării în administrare Autorității Vamale Române.

Inițiator, Primarul orașului Siret Adrian Popoiu

Doamna președinte de ședință Vașnischii Maria-Alexandra, îl invită pe domnul primar Popoiu Adrian să prezinte referatul de aprobare a proiectului de hotărâre și proiectul de hotărâre.

Domnul primar Popoiu Adrian prezintă referatul de aprobare a proiectului de hotărâre și proiectul de hotărâre.

Doamna președinte de ședință Vașnischii Maria-Alexandra, îi invită pe cei prezenți la discuții.

Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor spune că, Autoritatea Națională Vamală a făcut o solicitare către Secretariatul General al Guvernului, pentru terenul de care au nevoie, în incinta Vămii.

Este vorba de terenul în suprafață de 4173 mp situat în str. Alexandru cel Bun f.n., pentru care s-au făcut toate demersurile necesare, inclusiv trecerea acestuia din domeniul privat al orașului Siret în domeniul public al orașului Siret. Acest lucru a fost pregătit pentru ca acest teren să poată fi trecut din domeniul public al orașului Siret în domeniul public al Statului Român. Recent s-a primit avizul din partea Secretariatului General al Guvernului, așadar se poate aproba prin hotărâre a Consiliului Local trecerea acestui imobil, în suprafață de 4173 mp, din domeniul public al orașului Siret în domeniul public al Statului Român, în vederea dării în administrare Autorității Vamale Române.

Nu sunt alte discuții.

Se prezintă raportul compartimentului de specialitate, cu aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Domnul Rîznic Ioan președintele Comisiei pentru urbanism și administrarea teritoriului prezintă avizul comisiei de specialitate și avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Doamna Harasemiuc Liliana-Elena președintele Comisiei buget-finanțe prezintă avizul comisiei de specialitate și avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Domnul Chisilenco Alexandru președintele Comisiei pentru administrație publică locală, sport și turism, prezintă avizul comisiei de specialitate și avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Domnul Fercalo Victor-Alin președintele Comisiei pentru cultură, culte, sănătate, învățământ și tineret, prezintă avizul comisiei de specialitate și avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Domnul grosu Ion reprezentantul Comisiei juridice, prezintă avizul comisiei de specialitate și avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Nu au fost consemnate obiecțiuni sau amendamente.

Avizele Comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege (art. 141 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare).

Se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi, a celor prezenți în sală, proiectul de hotărâre în forma prezentată: **12 voturi pentru.**

Doamna președinte de ședință Vașnischi Maria-Alexandra declară închise lucrările ședinței.

Președinte de ședință,
Vașnischi Maria-Alexandra

Secretar general al orașului,
Ioniță Adrian-Victor

Întocmit,
Carmaciv Lăcrămioara